
 

1 

УДК 681.3.069 

Г. С. Колесник 

 

БАГАТОРІВНЕВА ОПТИЧНА ОЦІНКА ПОТОКУ ЗА ДОПО-

МОГОЮ ГЛИБОКОЇ НЕЙРОННОЇ МЕРЕЖІ З МАСКОЮ РОЗ-

ПОДІЛУ ПОТОКУ 

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИ-

ТЕТ 

 
Анотація 

У роботі булу розглянуто метод оцінки оптичного потоку, з використанням багаторівневої обробки для при-

швидшення оцінки якості потоку. Отримані результати показали вищу швидкість.   
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Abstract 

This paper investigates the of optical flow for layred segmentation and capturing the contour of dynamic video objects 

on the image. The results showed better speed comparing to standart approach. 
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Вступ  

Використання багаторівневої структури для оцінки руху має перевагу в тому, що можна запобігти 
виникненню розривів та оклюзій. У цій роботі показана можливість оцінювати оптичний потік, поєд-
нуючи багаторівневу структуру руху та глибоке навчання. Замість попереднього сегментування зобра-
ження на шари даний підхід автоматично генерує багаторівневе представлення оптичного потоку за 
допомогою запропонованого модуля. Основними компонентами модуля м'якої маски є maxout і fuse, 
які забезпечують неперервне пошарове представлення оптичного потоку та більш точну оцінка. В ро-
боті показано, що за допомогою масок оцінка руху призводить до квадратичної функції вхідних хара-
ктеристик у вихідному рівні. Запропонований модуль програмної маски можна додати до будь-якого 
існуючої мережі оцінки потоку, шляхом заміни їх вихідного рівня. У цій роботі використовуєтся 
FlowNet як базова мережа, до якої додаєтся модуль програмної маски. Отримана мережа тестується за 
трьома загальновідомими тестами як із контрольованими, так і без контрольованих завдань оцінки по-
току. Результати оцінки показують, що запропонована мережа досягає кращих результатів у порівнянні 
з вихідним FlowNet.  

Метою роботи є аналіз існуючих методів оптичного потоку. 

 
 

Результати дослідження 

      У роботі була розглянута та вирішене проблема оцінки оптичного потоку, використання маски 
дозволило перейти від лінійоної форми оцінки до квадратичної, що дозволило добитись більш плав-
ної обробки вхідних зображень, та мати передбачуваний час затримки, який не залежить від складно-

сті зображення. Приклади масок, породжених запропонованою програмного модуля. П'ять масок ге-
неруються для кожної пари вхідних зображень.  
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Кольори відповідають нормованим значенням у кожному зображенні окремо: 

  
Рис. 1 - Візуалізація програмного модуля (зліва – вхідне зображення та маски відповідно) 

 
 
 
В роботі описано підхід для оцінки оптичного потоку за допомогою поєднання традиційної ба-

гаторівневої структури потоку з методом глибокого навчання. Замість попереднього сегментування зо-
бражень на рівні, запропонований підхід автоматично створює багаторівневу структуру оптичного по-
току за допомогою запропонованого модуля програмної маски. Даний модуль має перевагу розщеп-
лення потоку на рівні, в яких проводиться обчислення потоку. Для оцінки використовується FlowNet як 
базова мережа. 

 

Висновки 

Отримані в результати мережі тестуються за трьома відомими тестами як з контрольованою, 
так і без контрольованої оцінки потоку. Експериментальні результати показують, що запропонований 
підхід покращує результат оцінки потоку. 
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